

**Розділ 7. Безпечне освітнє середовище
2020-2021 н.р.**

№ п/п	Зміст роботи	Термін	Відповідальний	Форма узагальнення	Відм.про виконання
Серпень					
1	Підготувати навчальні кабінети, класи, спортивну залу, майстерні до роботи в умовах адаптивного карантину. Вивчити нормативну базу щодо створення безпечних умов, стан ТБ у школі.	До 14.08	Директор керівники підрозділів	Акт прийому Наказ	
2	Затвердити режим роботи НВК на 2020/2021н. р.	До 30.08	Директор	Наказ	
3	Скласти акти-дозволи на кабінети інформатики, фізики, біології, праці, майстерні, спортзалу.	До 14.08	Комісія	Акти	
4	Перевірити стан куточків ТБ в кабінетах, дотримання ТБ в кабінетах, майстернях, в спортзалі.	До 02.09	ЗАГП	Акт перевірки	
5	Продовжити повноваження комісії ОП та ТБ для розслідування нещасних випадків	До 01.09	Директор	Наказ	
6	Забезпечити майстерні та навчальні кабінети фізики, хімії, інформатики журналами інструктажу учнів.	До 02.09	Завідуючі кабінетами	Журнали інструктажу	
7	Проведення інструктажів з ОП та протипожежної безпеки для працівників закладу	До 02.09	Відповідальні особи	Журнали інструктажу	
Вересень					
1	Забезпечити тижневе навантаження учнів відповідно до санітарно – гігієнічних вимог.	До 01.09	ЗНВР	Розклад	
2	Розробити заходи з енергозбереження.	2 рази на рік вересень	Директор ЗГП	Заходи	
3	Перевірити проходження медогляду працівниками школи.	До 01.09	Медична сестра	Звіт	
4	Оновити стенди з Правил Дорожнього руху, ТБ, ОП	Серпень Січень	Педагог-організатор	Матеріали	
5	Провести маркування шкільного інвентаря.	Протягом місяця	ЗНВР ЗГП		
6	Ознайомлення учнів з Правилами безпечної поведінки під час освітнього процесу. Вступний інструктаж із записом в класні журнали	Вересень	Класні керівники	Правила	
7	Провести бесіди стосовно Правил Дорожнього руху, профілактики травматизму, протипожежної безпеки, з правил дотримання гігієни та санітарії	Протягом місяця	Педагог-організатор Медсестра Класні керівники 1-11 кл.	Бесіди Класні журнали	
8	Заповнити сторінки здоров'я класу (1-11 класи)	протягом місяця	класні керівники медична сестра	Класні журнали	

9	Провести бесіди про заборону тютюнопаління у громадських місцях та на території школи	Протягом місяця	класні керівники	адмін. лінійки	
10	Провести інструктажі з техніки безпеки з учнями.	До 10.09	Класні керівники, зав.кабінетами		
11	Провести бесіди-інструктажі з правил користування захисними масками, правил особистої гігієни під час пандемії COVID-19	До 10.09	Класоводи, класні керівники		
12	Перевірити наявність результатів медогляду учнів 1-х класів при вступі до школи	До 06.09.	ЗНВР Класоводи медична сестра		
13	Організувати навчання для працівників НВК №9 з ОП та БЖ	До 06.09	ЗНВР		
14	Організувати гаряче харчування учнів 1-4-х класів, дітей пільгових категорій	1 тижд.	ЗНВР		
15	Організувати медико-педагогічний контроль на уроках фізичної культури	2 тижд.	ЗНВР		
16	Організувати роботу щодо попередження дитячого травматизму	2 тижд..	ЗВР	наказ	
Жовтень					
1	Провести поглиблений медогляд учнів пільгових категорій	жовтень	Медсестра Лікар Класні керівники	звіт	
2	Вжити заходів, щодо попередження харчових отруень та інфекційних захворювань учнів.	Постійно	Медична сестра, класні керівники	Заходи Бесіди санбюл.	
3	Провести об'єктові тренування за сигналом «Увага всім!»	22.10	Керівник ЦЗ		
4	Провести роботу з учнями з питань заборони тютюнопаління та вживання алкогольних напоїв в громадських місцях, на території школи. Класні години. (5-11 класи)	Протягом місяця), класні керівники		
5	Провести бесіди з правил безпечної поведінки під час осінніх канікул.	26.10	Класні керівники 1-11 класів	Запис у журналі	
6	«Як не стати жертвою торгівлі людьми» 10-11 класи		Соціальний педагог		
7	«Безпека дітей в інтернеті: попередження, освіта, взаємодія. Зустріч з поліцією 7-8 класи.	Протягом місяця	Соц. педагог		
8	Поновлення інформації з питань безпеки життєдіяльності учнів у шкільному та класних куточках	Протягом місяця	Класні керівники 1-11 класів, педагог-організатор		
	Навчання з ОП для працівників закладу	Згідно розкладу	ЗНВР, ЗАГП		

	Випуск бюлетеня «COVID-19»		Медсестра		
Листопад					
1	Провести індивідуальні бесіди з учнями щодо формування здорового способу життя	Протягом місяця	Класні керівник	Бесіди	
2	Навчання з ОП для працівників закладу	Згідно розкладу	ЗНВР, ЗАГП		
3	Перевірка знань з ОП працівників закладу	Згідно розкладу	ЗНВР, ЗАГП		
4	Випуск бюлетеня «Як тютюнопаління шкодить вашому здоров'ю»	Протягом місяця	медсестра		
Грудень					
1	Провести бесіди по попередженню травматизму на льоду та зимових дорогах	До 25.12.	Класні керівники	Запис в журналах	
2	Провести акцію «Червона стрічка надії» до Всесвітнього Дня боротьби зі СНІДом	1 тижд.	ЗВР, вчителі основ здоров'я		
3	Провести інструктажі учнів щодо збереження здоров'я під час канікул, протипожежної безпеки під час проведення новорічних свят та на канікулах	До 23.12	Класні керівники		
4	Провести «Маршрут безпеки» для учнів 10,11 класів	2 тиждень	Тренери		
5	Випуск бюлетеня «Профілактика грипу та ОРВІ»	Протягом місяця	Медична сестра		
6	Інформаційний стенд «Твоя безпека у твоїх руках»		педагог-організатор		
7	Маршрут безпеки 8, 11 кл.	10-14.12.	Тренер		
Січень					
1	Оновити стенд з Правил Дорожнього руху, ТБ, ОП	Січень	Педагог-організатор	Матеріали	
2	Провести ігри на свіжому повітрі. (1-4)	Протягом місяця	Педагог-організатор класоводи		
3	Провести індивідуальні консультації з класними керівниками для ознайомлення з результатами медогляду учнів, корекцію листів здоров'я.	Протягом місяця	Медична сестра	Листи здоров'я	
4	Повторення з учнями Правил безпечної поведінки під час освітнього процесу. Повторний інструктаж із записом в класних журналах	Січень	Класні керівники	Правила	
5	Провести бесіди з профілактики нещасних випадків та травматизму у зимовий період (1-11 класи)	протягом місяця	класні керівники, вчителі поч. класів	Класний журнал	
6	Проводити ігри на свіжому повітрі. (1-4).	Протягом місяця	Вчителі, вихователі		
7	Країна Барвіноква. Подорож до міста Здоров'янськ. 1 класи		Педагог-організатор, Гладка О.В.		
Лютий					
1	Провести бесіди з учнями про вірусні захворювання	1 тижд.	Класні керівники медсестра		
2	Організувати та провести виступи	Протягом	Педагог-	Сценарій	

	агітбригади «Молодь обирає здоров'я» перед учнями.	місяця	організатор		
3	Вивчити питання дотримання санітарно-гігієнічних вимог у навчальних кабінетах	3 тижд.	Медсестра	Довідка	
4	Провести бесіди з учнями про вірусні захворювання	1 тижд	Класні керівники		
5	Підготовка до виступу агітбригади «Молодь обирає здоров'я».	2-3 тижд.	Педагог-організатор		
6.	Повторний інструктаж з ОП та БЖ для працівників закладу	За розкладом	ЗНВР, ЗАГП	Журнал	
Березень					
1	Провести акцію «Ні шкідливим звичкам!»	3 тижд.	ЗВР		
2	Провести поглиблений медогляд дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування	Протягом місяця	ЗВР медсестра		
3	Провести бесіди з учнями щодо безпечної поведінки під час канікул	3 тижд.	Класні керівники	Журнал	
Квітень					
1	Провести тематичні класні години щодо збереження життя та здоров'я учнів у весняно-літній період	Протягом місяця	Класні керівники		
2	Підготуватися до Дня ЦЗ в закладі та об'єктового тренування	Протягом місяця	Директор	Наказ	
3	День здоров'я присвячений Всесвітньому Дню здоров'я. (1-11 класи). Велопробіг по мікрорайону	1 тижд.			
4	Випуск бюлетеня «Небезпечна їжа»	Протягом місяця	Медична сестра		
5	Акція «Ми за здоровий спосіб життя. Єдина ранкова зарядка» 1-4 кл	1 тижд.	Шкільний парламент		
6	Пробіг здоров'я 5-11 кл.	1 тижд.	Педагог-організатор,, класні керівники		
Травень					
1	Провести нараду про готовність до проведення екскурсій і літнього оздоровлення дітей	III тиждень	ЗНВР	Нарада	
2	Провести нараду щодо функціонування літнього мовного табору для учнів початкової школи та літнього табору для учнів з високою мотивацією до навчання.	III тиждень	ЗНВР ЗНМР	Нарада	
3	Провести інструктаж з безпеки життя та здоров'я учнів на канікулах	4 тиждень	Класні керівники	Журнал	
	День здоров'я Майданс – 2020 (5-10 класи)		ЗВР, педагог-організатор, вчителі фізкультури та класні керівники		
	Провести бесіди з учнями з метою профілактики нещасних випадків у канікулярний час, (1-11 класи)	До 31.05.19	Класні керівники		
	Оздоровча кампанія «Літо 2020»				
Червень					

1	Забезпечити функціонування літніх таборів відповідно санітарно-гігієнічних вимог, організувати туристичні екскурсії	За графіком	Адміністр. Класні керівники		
	Участь у міських заходах до Дня захисту дітей. Флеш – моб «Дитинство – колыска життя »	01.06	ЗВР, педагог-організатор, класні керівники, вчителі початкових класів		